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M-1 —HRONEEER O . ZEERAAT (x) FAREE (3) HiE
HodeE) By . HEHAR
x =2 sin2f mm, sec
y=2cos(2t+0,3 )mm, sec
W t=dseciy . MAERNERSD 7 HHR S0 EETTINHE ?

P K K S
2—\/\/\!\ AYS \/V“§- =

b3
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<
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W 11-1

B V(t)=(4cos2ti—4sin(2¢+0,3)j] mmssec
a(t)=[(—8sin2ti—8cos (2t +0,3)j] mm, sect
a(4)=[ —-8sin8i —8cos(8,3)j]) mm sec’

=(=7.915i +3,45tj ) mmsec®
{a|=8_ 635 mm/sec’

lal 8,635

Z T 98 xiov - S-8x107

-2 —ERW A EERERSr =1 £ t ) gE o O A (75 LU I8 5
WRERT :
#=6sin5i rad

RE =f seck B EAI M2
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i OA=r(cosfi+sinfj)

r=1
. | x=cos#
" y=sind

I:Eﬁl #=6s8in5¢
Visii+jj= 8 Bd
=—3inf [ 30cos5t]i+cosf[3I0cos5t]j
=—[sin(6sin51)1[30cos5¢]i+[ cos(bsins ¢t ) 30cos51]
. .
f'&t—'?

V.=—(sin{6sinl)][30cosl]i+[cos(6sinl)|[30cos!]j
=15,300i +5,351j it/sec
¥=15,3 ft/sec , §=5.351 ft/sec
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% 11-2
-3 —ERZACEERE £ =50 +6j +km ., HINEES:
a=6t +5t%j + 10k msec?
BHAUERE ORLEHER ¢ = 10RR 2 INEE BE , R{LH -
B Et=0 r=5i+6j+k m
r=0
r=62i +51% + 10k m/sec’ (8
AR\ E(L)

P() = | (61i+58%j+10k) dr =317 +%:=j + 100Kk + i1
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i t-0:
0=K,
_ e st 10t
r(r)——j— i +T2—] +~—2- k+K,;
wmt=0:

5i+6j+k=K;
'.z(:):-£3i+lizt‘j+5tfk+(5i+6j+k) ()

el i R@ARiz t = 1002 A48
r (10) = 1005i +4172j + 501k m
r(10) = 300i + 1667j + 100k m/sec
T(10) = 60i +3500j + 10k m/sec?

-4 —BHRIt =10sec, =5secH 2sec 7 [ ELS
r(10) =10i +5j — 10k ft
r(5)=3i+2j+5k ft
r(2) =8i—20j + 10k ft
EMAEEZHAE
a=cytidert®j+eslntk ft/sec?

€1o€z, e, BEB , RULEBH{ =5 sec 85 2T -

B ru0)=10i+5j —-10k
r(5) =31 +2j+5k
r(2) =8i ~20j + 10k
a=c i+ cat?j+c,lntk {a)

@A RF ()

!!_ n‘.'gfa
V(1J=r;? +Tj +oeost (Ind — 1 )k+ 1y

_cif? L cadt
r(t) = ¢ 1+t 13

r?

2

j +'C-25—(lnt—%):’k—cg K+Kit + &,

Hij -
e(10) —r(5)=7i +3j —15x

= 21000 —125)i+( 10000 — 625)5 + Sinto - ’5)(100)
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_.(1n5—;}_—)(zs;jk-‘?§(1oo_zs)k+(K1)(5) )

i r(5)—r(2)=-50 +22j 5k
C1 - . . 1
=125 -8) 1 + 3 (625 ~16)5+ F{ (1ns — ) (25)

~ (2= 5) @3- 225 - 4) k+ (K)G) fc)
b el Ak K
b} = 3
21i +9j —45k =437 5S¢ i +2343,75¢,) +116.284¢, &
+ 15K, )
clx 5
— 25§ 4+ 110j — 25k =97 5¢i + 253 ,75c.) +14.908 ¢, k
+ 15K, (e)

{e) —(d)
— 461 + 101j + 20k =—340c i — 2090¢2j —101.376¢, &

€1 =0,1353; ¢:=—0,0483 ; ¢3==0.1974
FHik a(5)=0,6765i —1,2075j—0.3177k ft/sec®

11-5 ERRR--BEZINER . BLERNEERE O 0B—&
RS T B« 5 o BER R AINESZ Kb i L0 St B g
x 5[z 8w » EmEREBIL AT BREES 2B o
Sz B SRR F B HBMSREZ MEE - B s DREE—
TR T ) AR S R B o WP DU B IR
&Y o 35 o BRE HEFR 2 MR MEATE o R 10sec.30sec,45sec 9
B HE o fEEa Ll g BEE . FEIEL32,2ft/sec? B 9. 81m/sec’
BEA, Rt = OMBBIEHE

® v(10)= J‘:o a(t)dt

i
=32.2E3(10)(1)]

=161 ft/sec



Ft—% HBIHS-mMMuENER 5

o HiR

EoyTS wH NG
® 11-5

V(30) = jm a(t)adt

=32,205(20)(2) + ( 30— 20)(2))
= |288 ft/sec

V(45)= j“ o (¢)dt

:3:_2[%(20)(2)+(40—zn)(z)+%(45—40)(1+ 213
= 2173.51t /sec
11-6 EBEm—ERzaBERBLT
r=6¢ + (5 +10)j +6¢ %k
Rt =3seciF 2 INEE T RELHH P HEMFIT 2 E?
(875 EEEf TRy . #dr =y de+dyTdz?, L5 5
sl dto gtk I izﬁjv a it dt 2 WA A e )

# (@) r=6ti+(5+10)j+6¢%k
r=6i +5j+12tk
F=1%k
L OF(3)=12%k m sect

—
by d= .J.a‘r_—. f,/dx*+3§’+dz‘ = J.JI + (d—:)' + (;i—)’dx
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MR x=6¢;dx =6dt (@)
y=3f+10;dy=5dt (b
Z2=6{%;dz=12¢d¢t {c)

Dy oy

dx
oy lals

J- 18

d= \j1+(—)2+4t‘dx—2. J0.224 v 17 dx

=18

B a L =x /6 » ﬁ:)x.l:ﬁﬁ'i :

~IE x? A~
[ 2
d:Z-J 0.424 +E dx ‘Ts'_,i V1525 T x%dx
a

[ | .
d =3 {502V 15.25 27 +15.25 In(x+yT5.5570)))
]

I
=4 (LU8) VISTZS+ 32 +15.25 In (18 +4/15.25+323 ) ]
—15.25In 1525 }

1
::_IS_E 331 +54.4-20.7 }=60.8 m

11-1 ZEFE L] fEC REMEFR 10 {1 /sec? KB ey BINEHE ?
8 HOmx =101t /sec’ L AHEZ AR

2 x% L"_ yy

100 10t T &2 T T 27

— 2 2 5
y==0C5) x?

LRI _!_
+(m) xxﬂ*}y
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WmX=10; $=6;y=5.25x=5, y=—2.08 ftA
'y = —6.80ft /sec?
411 e B T B
2= 101 -6.80j ft  sec’
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11-¢ EEAHBARFRHEARPERSSft ZHY%D » RIBFL - HENA
E—ME s RAld o i =0 B RIADBEER o L RILLLI
ft /sec 2 EHEMAHE » k¢ =1 sec B EBHA 2 FEHEF
ZHBEHEMY

B 11-8
[ Tiol S =
PE =g =3 e (1)
R RSE -
4y =25 e (2.a)

25—y e (2.00)
B ABDTEREB R RED » G FERRZDREN

At 1y =25 —y¥ =3¢
L
¥y = (VBT -3 @
(3R g 5y ¢

.1 _1 )
2yy=5(25-y") *(~2yy)-3

1.5
y=- — I 4)
e
fsra) 8l
J o=yt [ T iy POTPPR {5)
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8 ITHRNVEETER(BOm)

BERMA(2.a) ARt =1 By
x4+ x=25+3¢
fFrt=1:x"+x-28=0 Lo x=4.8151t
y=+x—3F S ¥y=1.347 e
A aJ @y
-1.5

I e
2(25-1.814) 7

Y =—
1.3470 1 —

§ = —1.24ft /sec
RS BB R AR 2,481t /sec
FEH =1 wEXTE:

Y=—1.1481t /sec?
AL B INEER 2.296ft /sec?

BRR—BREHAETE  ARERES  —BTEKRE (1) Hn

ZEE o BAR
x = Asin wf mm,/ sec
EFREIRRMFEEFEZED  BAR
y=Asin(w!? +a) mm,/sec

W o= 85 FREERE ABBE— PESH Amm2ZE - fa
=m0 FOR By RHER45° 2R o ik RETHE

xy IR RO e 2 S A e
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T
B oa=
x=Asinwt
e
¥ :Asin(w:_-.—?)

= Acos ot
Pyl =Fsintwt +Alcostwt
=A*( sin*wt +cos’wl )
=A* ([HZH#R)
a=7
x = Asinwt
y=Asin(wt+7m)
= —Asinwl
2 oAsinol | (mgese ZEEEER)
y —dAsinwt
V=Awcoswt i + Awcos (w! +a) jmm sec’

a=—Aw'sineti —Aw®sin (wt+a)j mmsect

11-10 —$ B 5 BHABE By - B EREAEER S 100 m
o fE BRI BMMIR » BEE & RRFH A fhAEiC Bk A 2 B R
? B LU AR 3t s B o BB km hr #05 o
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# x=vcos30°
x= vt cos30°
¥ =gt + vsini0®

1 2 - o
y= - 3 gts +uvisinl0
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x =100 = vt cos30°

100
~ veos 30°
1 100 100
— = - F . o AVV
y=0= 2 g(vcos30°) + ogin30 (vcos30")
| 100 g

T2 cos30°sin30°
33.6565 m,/ sec
121.1635 km/hr

©
1

H

1N-11 —HBE T £ = 0% » BURHE 101t /sec, 45° B RS » TBHE
Ho— 20082 ft /sec® Z HIEEE » HE P B RA PHEERN
dE?

L i

B y=—200¢°

y = —%—(200:’)+C,

y= 15 (20019) +C,t +C,

o€y =0
C, =vsind5° =10sin45"
=7.071

i:—%(20013}+?.071

y =—£—12- (200¢4)+7.071 ¢



Bt—% WEIDR-—mHEaNIdH 11

x = vcos45° = 10cos45°

=7.071
x=7.071¢
o X
t"?.O?l
LAy
1 x . X
= - — + 7,07 _
v == (200 (GG Y+ 7.070 (55 )
= x—6.667 %10 %x*
y=0

J. 1 —6,667 X102 =0

___r
6.667 x 107

x=5,3132 ft =d

x¥ =

11-17 —WHRESEE 40° » LIHER 1000m/ sec {5 » FERKT
RAER20° o FAFHER ) NARRINEHRANEOZBESSD

?
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% x =dcos20®
y=dsin20°
x =v,cos60°
x = v,tcos 60°=dcos 20°
_ dcos20°

¥,c08 60°
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y=-g
5’ =—gf -{—Cl
¥ :—é—gr=+c,r+cl
C,=0
C, =v,sin60°
LG Ay
1 dcos 20° |, o , dcos 20°
= (9, ettt ol siné Sl
¥ 2 SELIDA¢ v,cos60° )* +v,sin60° ( v, cos60° )
=dsin20°
1.7325 X 107%d?® - | ,2856d =0
d =74203.74
=7.42X 10*m

PR LUHE v, 15 200t /sec REKERA » EREFHRNEE
AN ARARB/ANGRA d B 7 TEHREREA S o

x=u,
r=t,f
i =X

DO
y=g
y =gt
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Fh—s HRIBE—MEEHES
LocEy
—Zg(%)

v, =200 x=15 » f{AY
SR I

dmn—zg( 20)
=9,05625f1

4 p,=20x=25 s f{Ay
_1 25

d'a‘—zg(zo)

= 25.15625 ft

13

— IS 2R R SR BAE AR HE ZE ST - W - KA A
BHZAEAA » & KNEHERF 70t /sec » Ml aBHRLTE

BEfEHE (£R: RAE—Ha BHREKEAEZA)

f=vcosa

x=vicosa

y=—g

y =—gt +vsina

y:—]'?gf'-i-tlfsinn‘
x 40

_3p=_ L 41
¥ ~3O-—2 (32.2)( 7 cosa } +40tana



